



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

## PORTARIA Nº 460/2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, retifica a nomeação de Cristina Dutra e Dutra, feita pela Portaria nº 180, de 19/01/2016, publicada no Diário Oficial da União em 21/01/2016, Seção 2, página 20, conforme disposição infra,

**Onde se lê:** “...Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para a Reitoria...”

**Leia-se:** “...Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para o Câmpus Pelotas...”

Pelotas, 14 de fevereiro de 2016.

  
Alessandro de Souza Lima  
Diretor Executivo  
Reitor em Exercício